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H αιφνιδιαστική επίθεση των Η.Π.Α. και η κατάλυση κάθε έννοιας κυριαρχίας της 

Βενεζουέλας, με την απαγωγή του Προέδρου της χώρας Νικολάς Μαδούρο, είναι 

πέρα για πέρα έξω από κάθε έννοια του Διεθνούς Δικαίου. Είναι ευθεία καταπάτηση 

των αρχών του Καταστατικού Χάρτη του Ο.Η.Ε., καθώς και της Διπλωματίας. (αρχές 

που υποτίθεται ότι οι Μεγάλες Δυνάμεις πρέπει να είναι οι θεματοφύλακές τους). 

Οι οποίες Μεγάλες Δυνάμεις σε πλήρη συνεννόηση, ξαναμοιράζουν τον Κόσμο. Η 

Ρωσία με τα κατακτημένα εδάφη στην Ουκρανία, η Κίνα προσβλέπει στην 

ενσωμάτωση της Ταιβάν στην Μητέρα Πατρίδα, και οι Η.Π.Α. ο Παγκόσμιος Σερίφης 

και το Αφεντικό του Δυτικού Ημισφαιρίου. 

Δηλωτικό των προθέσεων τους οι χλιαρές μουδιασμένες και αδύναμες αντιδράσεις 

τους, με μόνο φραστικές καταδίκες. 

Δυστυχώς και σ’ αυτή τη περίπτωση κορυφαίας καταπάτησης των θεμελιωδών 

αρχών του Διεθνούς Δικαίου, η Ευρώπη του πολιτισμού και της Δημοκρατίας 

(υποτίθεται), είναι παντελώς απούσα, και σε πλήρη αδυναμία να αρθρώσει 

τουλάχιστον μια ενιαία θέση καταδίκης. 

Στα ίδια βήματα δυστυχώς βαδίζει και η Ελληνική Κυβέρνηση, στάση που δεν 

αρμόζει σε μία χώρα που το ακρότατο κομμάτι του Ελληνισμού, η Κύπρος μας, έχει 

υποστεί την ίδια βάναυση καταπάτηση των Αρχών και των Κανόνων του Διεθνούς 

Δικαίου και του Ο.Η.Ε. 

Σκεφτείτε να προκύψει θέμα προσάρτησης Ευρωπαϊκού Εδάφους και συγκεκριμένα 

της Γροιλανδίας, που επανέλαβε με χθεσινές δηλώσεις του ο Πρόεδρος Τράμπ. Τι θα 

έχουν να πουν τότε οι μουδιασμένοι και απόντες από τα πρόσφατα δρώμενα 

Ευρωπαίοι Ηγέτες; 

Εμείς πέρα από την καταδίκη μας, θα αγωνιστούμε με  όλες μας τις δυνάμεις για την 

αφύπνιση των λαών και όλων των Δημοκρατικών Δυνάμεων και στη Χώρα μας και 

σε Ευρωπαϊκό Επίπεδο. Γιατί μόνο η συντονισμένη αντίδραση, η αγωνιστική 

επαγρύπνηση και ο σκληρός αγώνας των Προοδευτικών Δυνάμεων και του λαϊκού 

παράγοντα, είναι ικανή και αναγκαία συνθήκη ώστε να μπουν εμπόδιο σε όλα τα 

σχέδια καταπάτησης θεμελιωδών αρχών, που ισχύουν μετά τον Δεύτερο Παγκόσμιο 

Πόλεμο στη Διεθνή Σκηνή, και για να μην κυριαρχήσει ο νόμος της ζούγκλας, η 

επιβολή ισχύος, δηλαδή ο Νόμος του Ισχυρού. 

Επισημαίνουμε για κάποιους ένθερμους υποστηρικτές της διεθνούς αταξίας, που 

χρησιμοποιούν σαν άλλοθι τους απανταχού διεφθαρμένους δικτάτορες, ότι πρέπει 

επιτέλους οι Προοδευτικές Δυνάμεις, όχι μόνο να μπουν μπροστά στον αγώνα για 

Ειρήνη, Δημοκρατία, Διασφάλιση του Δικαίου και Κοινωνική Προκοπή, αλλά 



παράλληλα να καταδικάζουν χωρίς καμμιά υποσημείωση κάθε δικτάτορα και κάθε 

αυταρχικό ηγέτη, όπως συμβαίνει παγκόσμια και στη γειτονιά μας. 
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